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ATA DA REUNIÂO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 

CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE BASKETBALL 

REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2024 

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de abril de 2024, reuniram-se às 15:30 horas, em 

segunda convocação, em ambiente exclusivamente eletrônico, por meio de 

videochamada virtual na plataforma Zoom (link: 

https://us06web.zoom.us/j/84225922477?pwd=YMSRmNT0Ubz57aAIBFJsCbyRZv5j9D.

1), por ocasião da convocação da Reunião do Conselho de Administração da 

Confederação Brasileira de Basketball (“CBB”), inscrita no CNPJ sob o n° 

34.265.884/0001-28, compareceram o presidente da Confederação Brasileira de 

Basketball – CBB, Sr. Guy Rodrigues Peixoto Junior; o Secretário Geral da CBB, Sr. 

Carlos Fontenelle; Federações Estaduais, o Sr. Walter José Fernandes, representando 

a Federação Bahiana de Basketball, o Sr. Jeferson de Moares Prado, representando a 

Federação Matogrossense de Basketball, o Sr. Eduardo Marques de Souza Costa,  

representando a Federação de Basketball de Mato Grosso do Sul, o Sr. Marcílio 

Cassini da Silva, representando a Federação Mineira de Basketball, o Sr. Carlos 

Alberto Medeiros Galvão, representando a Federação Norteriograndense de 

Basketball, o Sr. Rogério Caberlon, representando a Federação Gaúcha de Basketball, 

o Sr. Edilson de Oliveira França, representando a Federação Rondoniense de 

Basketball, o Sr. Juliano Medeiros Lima, representando a Federação de Basketball do 

Estado de Roraima, o Sr. Fábio Pamplona Deschamps, representando a Federação 

Catarinense de Basketball, o Sr. Carlos Carvalho Loureiro, representando a Federação 

Capixaba de Basquetebol, o Sr. Marcelo Vido, do Clube de Regatas do Flamengo, 

como Representante de Clubes do naipe Masculino da 1ª Divisão, o Sr. Marcos Willian 

Fonseca Guinancio, da Liga Super Basketball, Representante de Clubes do naipe 

Feminino da 1ª Divisão, o Sr. Edson Guimarães Campello, Representante dos Atletas, 

e o Sr. Tácito Pinto Filho, Representante dos Técnicos. Além dos membros do 

Conselhos de Administração, estiveram presentes o Secretário da CBB, Sr. Rogério 

Teixeira, a representante da Empresa Auditora da CBB, Sra. Maria Cecília, bem como 

o advogado da CBB, Sr. Bruno Pinto Soares (OAB/RJ nº 221.065). Assim, aberta a 

Reunião do Conselho de Administração, o Secretário Geral, Sr. Carlos Fontenelle, 

realizou a chamada e passou a palavra ao Presidente da Confederação Brasileira de 

Basketball, que agradeceu a presença de todos os membros do Conselho de 

Administração presentes, ressaltando a importância do trabalho realizado nos últimos 

anos, e o equacionamento das dívidas. Ressaltou, ainda, que a CBB está em busca 

da Certidão do Art. 18 e 18A da Lei Pelé, com o objetivo, também, de futuramente a 

entidade poder auxiliar as federações financeiramente. Em seguida, foi passada a 

palavra novamente ao Secretário Geral, que realizou a leitura do Edital de 

Convocação da Reunião do Conselho de Administração, cuja pauta é: Apreciar e 

deliberar sobre as contas do exercício de 2023, acompanhadas do parecer do 

Conselho Fiscal. O parecer do Conselho Fiscal foi lido, sendo certo que foi 

recomendada a aprovação das contas pelo Conselho de Administração e pela 

Assembleia Geral. Em seguida, registrou-se o trabalho realizado pelo jurídico de 

negociação de dívidas e controle dos processos trabalhistas e cíveis que ainda estão  
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em tramitação. Após, a Sra. Maria Cecília, representante da empresa de Auditoria 

Externa, apresentou o relatório de auditoria da CBB, informando que esta foi realizada 

com a íntegra das informações apresentadas pela entidade. O relatório foi 

apresentado pormenorizadamente pela Sra. Maria Cecília, tendo sido comentado pelo 

Secretário Geral, Sr. Carlos Fontenelle, acerca do aumento significativo do total de 

receitas, além da redução das dívidas totais da CBB. Em seguida, foi aberta a reunião 

para perguntas e o Sr. Rogério Caberlon realizou uma série de questionamentos 

acerca dos valores apresentados no relatório, em especial acerca do acordo a ser 

realizado com o Banco Itaú, sendo prontamente respondido pelo Sr. Carlos Fontenelle 

e pela representante da Empresa de Auditoria. Não havendo mais perguntas, foi dado 

prosseguimento à reunião, com a votação acerca da aprovação das contas, que 

ocorreu com a aprovação unânime das contas após votação sequencial. Assim, foi 

declarada, pelo Secretário Geral, Sr. Carlos Fontenelle, a aprovação unânime do 

relatório de auditoria pelo Conselho de Administração, sendo encerrada a aprovação 

das contas. Em seguida, foi passada a palavra novamente ao Sr. Guy Peixoto, que 

discursou acerca da importância do trabalho que vem sendo realizado de 

reerguimento da CBB e equacionamento das dívidas da entidade, agradecendo o 

apoio de todas as Federações, técnicos, atletas e todos os membros da comunidade 

do Basketball. Por fim, o Secretário Geral da CBB retomou a palavra e declarou 

encerrada a Reunião do Conselho de Administração da Confederação Brasileira de 

Basketball, do dia 25 de abril de 2024, cuja ata foi lavrada, lida, achada conforme e 

assinada, de forma digital, pelo Presidente da CBB e do Conselho de Administração, 

Sr. Guy Peixoto Jr., e pelo Sr. Carlos Roberto da Costa Fontenelle, Secretário Geral 

da CBB. A lista de presença digital dos membros que participaram da Assembleia 

realizada de forma remota via plataforma Zoom é parte integrante da Ata, como anexo. 

 

 

 

GUY RODRIGUES PEIXOTO JUNIOR 

PRESIDENTE DA CBB E DO  

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

CARLOS ROBERTO DA COSTA 

FONTENELLE 
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